



ERRATA Nº 002

Na redação do item 7 do anexo VII “**Metodologia** - Plano de Trabalho” do Edital de Chamamento Público IASES, nº01/2018.

Onde se lê: “*Apresentar quadro contendo as metas, atividades, respectivos indicadores e prazos de execução/cumprimento das metas*” (conforme anexo XII).

Leia-se: “*Apresentar quadro contendo as metas, atividades, respectivos indicadores e prazos de execução/cumprimento das metas*” (conforme anexo IV).

Vitoria/ES, 22 de março de 2018.

Cláudia Laureth Faquinote
Diretora Presidente/IASES - em exercício